Az áramló éter sűrűsége

Hogyan változik az áramló éter sűrűsége?

Most egy szigorúan Newtoni hidrodinamikát használó levezetés következik, amelynek eredménye meglepő módon mégis egy jellegzetesen relativisztikus képlet lesz. Gömbszimmetrikus esetet tárgyalunk.
A Newtoni erőkifejezés ez: F = ma, ahol m a tömeg és a a gyorsulás, F az erő.

Hogy pontosabbak legyünk, 
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, azaz az impulzus idő szerinti teljes deriváltja. mv az impulzus, és v a sebesség. Ebből csak akkor lesz  F = ma, ha a tömeg állandó, és így kiemelhető a deriválás elé. Természetesen 
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Az áramló éter kis térfogatelemének impulzusa 
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, ahol  az éter sűrűsége, és v az áramló éter sebessége. A kis térfogatelemre azért hat erő, mert a nyomás a térfogatelem oldalain más és más. Írhatom: F =  grad p, ahol p a nyomás. Az erő a csökkenő nyomás irányába mutat, hiszen a gáz a nagyobb nyomású helyről igyekszik a kisebb nyomású hely felé! 
Az éter egy rugalmas közeg, gáz, amely olyan, hogyha fele térfogatúra nyomom össze, akkor kétszeres lesz a nyomása. Ilyen közegben a hullámok terjedési sebessége c, ami az éter esetében éppen a fénysebesség, c = 299792458 m/s.

A nyomás és a sűrűség közt összefüggés van: p = c2  . Tehát F =  c2 grad 
Most már felírhatjuk az áramló éterre a Newtoni képletet:

[image: image4.wmf]2

d

vcgrad

dt

r×=-×r

.

Ezt oldjuk meg gömbszimmetrikusan áramló éter esetén.

Ebből is az időben állandó esetet nézzük meg.

Mint tudjuk, a nyugvó tömegpont éppen így áramoltatja az étert.
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A v×rot v tag ebben az esetben nulla, ezért hagytuk el.
Az időben állandó, stacionáris áramlás esetén 
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, így végül ez marad:
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, mert gömbszimmetrikus.

Így a Newtoni egyenlet:      
[image: image8.wmf]2

22

v

gradvgradcgrad

2

r×+×r=-×r

.


[image: image9.wmf]2

vv

gradv

2r

¶

=×

¶

    a radiális esetben, ugyanígy    
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mert  = (v) és v = v(r). 
Tehát  az egyenlet:   
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Most feltéve hogy az áramlás nem konstans, 
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 nem nulla, lehet vele 

egyszerűsíteni:  
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Állítás: ennek az egyenletnek a megoldása:   
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, ahol 
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 egy konstans.
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, és így
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Tehát a  
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 valóban megoldása az egyenletnek!

Most jól nézzük meg hogy mit kaptunk!
Egy majdnem relativisztikus képletet, ahol mínusz helyett plusz van!

Én 1985-ben ezt a képletet még mínusszal vezettem le, mert makacsul figyelmen kívül hagytam azt a kérdést, hogy a nyomás az negatív? Mert csak akkor lesz 
F = + grad p! Ha így számolok, akkor egy relativisztikus képletet kapok: 
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, és ebből arra következtettem, hogy a relativitás a Newtoni 

hidrodinamikában is benne van. Ebben nem is tévedtem, ám a hiba 27 éven át segített engem abban, hogy az áramló éterrel dolgozzak. Most viszont eljött az igazság pillanata, és látjuk, hogy a képlet egy ún. hiperbolikus relativitáselmélet képlete! Ez több dolgot von maga után. Először is, az éter sűrűsége a tömegpont felé közeledve csökken. Ez egy befelé ható szívóerőt eredményez. Másodszor, 32 éves tévhitem dőlt meg: a tömegpont nem nyelője, hanem forrása az éternek. Az éter kifelé áramlik. Ám a szívóerő ezt a sebességet csökkenti, így a kifelé áramló éter egyre lassabban mozog, végül a végtelenben megáll. Az Univerzum modellnél az éter sebessége kifelé haladva nő, emiatt a sűrűség kifelé haladva csökken, azaz egy kifelé ható szívóerő van. Ez azt eredményezi, hogy a sebesség kifelé haladva nő, és ez éppen a Hubble-törvény! 
Ezért vagyok meggyőződve arról hogy van éter, és minden dolog az éter rezgéseiből és áramlásaiból tevődik össze. Az áramló éterben terjedő hullámcsomagok, szolitonok mozgása éppen olyan, ahogy azt a relativisztikus mechanikában látjuk. Minden hullám: éppen ezt ismerte fel a kvantumfizika!
Ha a fénysebesség helyről helyre változik, akkor a fénysugár pályája megtörik.

Most arról beszéljünk, vajon az éter sűrűségváltozása befolyásolja-e a fénysebességet? Azt várnánk, hogy igen, hiszen a sűrűbb közegnek nagyobb a törésmutatója, legalábbis a levegő, víz, üveg esetén, így a fény benne lelassul.

Megmutatom, hogy az éternél is így van, ha az éterre a legegyszerűbb, rugalmas modellt használjuk.

A rugalmas éter úgy is felfogható, hogy az éteratomokból áll, melyeket kis rugók kötnek össze. Az éteratomok tömege m0, a rugóállandó k0, és a szomszédos tömegpontok távolsága x0. Ha a tömegpontot az egyensúlyi helyzetből dx távolságra kitérítem, akkor a rá ható visszatérítő erő F = k0dx lesz. Ez a harmónikus erő. Az állításom csak harmónikus erőre igaz, tehát csak harmónikus erő esetén lesz a fénysebesség sűrűségfüggetlen.

A linrutshira elemzés megmutatta, hogy az erő nem teljesen harmónikus, azaz

F = k0dx  D0x3 + . . .  

(Linrutshira = Lineáris Rugó-Tömeg Modell, melynél a tömegpontok közt ható vonzóerőket összegzem fel mind a végtelen tagra, és az eredő erőt elemzem.)

Éter = TIP = Tér – Idő – Plazma. Tulajdonképpen gáznak képzelem el.

Elsőrendben a TIP sűrűsége nem befolyásolja a metrikus viszonyokat. A rugalmas közegek fizikájából ismert tétel ez. A fénysebesség az m0 tömegű, k0 rugóállandójú, x0 rácsállandójú TIP rácsban c = 
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 . Tudjuk, hogy a fekete lyuk eseményhorizontja az a hely, ahol a TIP áramlási sebessége éppen a fénysebesség. Ha a fénysebesség függne a sűrűségtől, akkor az eseményhorizonton, ahol a TIP sűrűsége jelentősen eltér a nyugalmitól, más lenne a fénysebesség, és a képleteink nem lennének már érvényesek. Valójában ha az egyik tengely mentén az x0 mondjuk -szörösre változik, akkor k0 -ed részre csökken, vagyis gyengül a rugóállandó, és az m0 pedig -szörösre nő, mert sűrűbb TIP-ben a hosszegységre eső tömeg megnő. A sűrűség lesz. c így módosul:
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, tehát a fénysebesség nem változik!

Ha a rugó nem teljesen harmónikus, azaz az erő: F =  k0x  Dx3 + . . . akkor már függhet a fénysebesség a sűrűségtől! Ezt csillagászatilag lehetne kimérni, pl. kvazárok fényének elemzésével. Pulzárok fénye a különböző hullámhosszakon mennyire egyidejű. A valóságban egy egyszerűbb igazolást találtam, ez a Merkúr perihéliumelforgásának anomáliája. A perihéliumelforgásra az Általános Relativitáselmélet 42.98 ívmásodperc per évszázad értéket jósol, a megfigyelt érték azonban 42.84 ívmásodperc per évszázad. A különbség 0.14 ívmásodperc per évszázad. Ezt a különbséget az én elméletem 0.64 milliomod pontossággal visszaadja, tehát ezzel igazoltam az éterelméletet!
A TIP Rugó-Tömeg modellje (RUT) nem ujjból szopott dolog. 

Ha felteszem, hogy a TIP atomok közt gravitációs vonzóerők hatnak, azaz 
F = 
[image: image22.wmf]2

0

Gm0m0

(xr)

××

-

-

, ahol x = nx0, n egész szám, az m0 tömeg Schwarzschild-sugara r0, akkor egy kiválasztott TIP-atomot vizsgálva, azt egy kis x elmozdulással elmozdítva kiszámolhatjuk, hogy a többi TIP atom egyesített ereje mennyi. Azt találjuk, hogy a felösszegzett erő az éppen kx lesz! Ha most megköveteljük, hogy k = k0 legyen éppen, akkor képletet kapok x0-ra. Azt kapom, hogy x0 = r0, ahol  = 4.661483350 . Ez egy nagyon érdekes szám. A Hawking-sugárzás elemzése azt sugallja, hogy x0 = r0, ahol  = 4.670113129 = 
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, ahol 
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, a finomszerkezeti állandó!

A fenti 0-lal számolt 0 = 
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, ami 3.7 ezrelék pontossággal !!!

Eddig a pillanatig széles e világon senki nem tudta megmondani, hogy a rejtélyes 137 voltaképpen micsoda!!! A TIP elmélet erre is választ ad!

Ahhoz, hogy a pontos alfát megkapjuk, a relativisztikus erőképlet helyett a Shira-erőképletet kell használni. Ezt úgy kapjuk, hogy a kis 
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kitérést, amit az egyszerűbb modellnél elhanyagoltunk, nem hanyagoljuk el, hanem használjuk a 
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 számot, amelyre a tapasztalat azt adja, hogy d = 0.03335695, illetve még pontosabban mérve egy picit ennél is kisebb. Erről azt gondolom, hogy ez a foton, vagy az elektron amplitudója. 
A fénysebesség hullámhosszfüggése az más jelenség. A sűrűségfüggést nehezebb kimutatni, mert az éter áramlása jelentősen befolyásolja az eredményt. Mindenesetre ha van sűrűségfüggés, akkor az Einsteini egyenletek is módosulnak. Nemlineáris jelenségek lépnek fel, és így szoliton megoldások is lehetnek. Lehet hogy az elemi részek stabilitásának oka éppen ez! A szoliton: önfenntartó hullámcsomag!  
A fénysebesség sűrűségfüggését a Nemlinrutshira modellel lehet megkapni. Ebből az derül ki, hogy a tömegpont felé közeledve a sűrűség csökken, méghozzá a nagy távoságra érvényes közelítést használva, 
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Ám a távolságok a sűrűséggel fordítottan arányosak, így 
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Ha ezt a d(r)-t teszem be a nemlinrutshira-képletbe, akkor megkapom a fénysebesség függését a sűrűségtől. Az eredmény: Mivel a sűrűség a tömegponthoz közeledve csökken, a törésmutató is csökken, tehát a fénysebesség nő. A Merkúr perihéliumelforgása éppen attól van, mert a fénysebesség csökken. Erre a fenti jelenség rákontráz, tehát csökkenti a fénysebesség csökkenésének mértékét: így nem 42.98, hanem csak 42.84 ívmásodperc per évszázad lesz az eredmény!

Kristóf Miklós 2010.11.17 eé, javítva 2012.12.04 dél
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